

Куликов Г.Н.

B. 09.93

ПУТЕШЕСТВИЕ «КУЛИКОВА ПОЛЯ»

Евгений Куликов и группа «Куликово поле» вернулись недавно из круиза по Средиземному, организованного совместным польско-украинским предприятием «Элита».

На теплоходе «Леонид Собинов» музыканты побывали в Турции, Греции, Италии, Испании и на Мальте. Они не только отдыхали, но и давали концерты, а также участвовали в сборных программах с Андреем Анкудиновым (Санкт-Петербург), Василием Богатыревым (группа «Найс») и «Одесскими джентльменами». В Барселоне «куликовцы» поиграли на улице, заработав 50 долларов. Бизнесмены, участники поздравления, благосклонно отнеслись к команде Куликова и пригласили их с собой в зимнее путешествие в Барселону и Хайфу.